

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 10

заседания кафедры математического анализа от 27 декабря 2012 года

ПРИСУТСТВОВАЛИ: зав. каф., профессор Н.А.Широков
профессора: А.Д.Баранов, О.Л.Виноградов, В.В.Жук, М.А.Скопина, В.П. Хавин;
доценты: И.В. Виденский, Н.Ю. Додонов, А.А. Кононова, К.П. Кохась, А.А. Лодкин,
П.А. Мозоляко, А.Н. Подкорытов, А.В. Потепун, О.Л.Семенова, А.А. Флоринский, А.И. Храбров;
старшие преподаватели: М.Г.Голузина, Т.П. Дубова, А.А.Тарасов.

СЛУШАЛИ: об избрании на должность профессора кафедры математического анализа.

Заведующий кафедрой сообщил, что на конкурс поступило одно заявление от Хавина Виктора Петровича, профессора кафедры математического анализа СПбГУ.

Хавин В.П., 1933 года рождения, доктор физико-математических наук с 1969 года, имеет звание профессора с 1971 года, стаж работы по специальности -- 53 года. Автор 117 опубликованных научных работ, в том числе за последние 5 лет -- 2 работы.

Заслушав отчет Хавина В.П. и выступления сотрудников, кафедра приняла следующее

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: Хавин В.П. читал курс математического анализа для потока математиков, а также спец.курсы для студентов, специализирующихся по кафедре математического анализа: «Проблемы аппроксимации в комплексном анализе», «Теоремы единственности в комплексном анализе», «Принцип неопределенности в гармоническом анализе»; первые два из упомянутых курсов новые, а последний — существенно обновлен.

Виктор Петрович руководил: курсовыми работами (студентов 2-4 курсов); тремя дипломными работами (две из них опубликованы — А.Резников, М.Дубашинский; третья готовится к печати — А.Логонов); работой аспирантов; один из аспирантов защитил кандидатскую диссертацию (2009 год).

В совместной работе с П.А.Мозоляко получено обобщение результатов Ж.Бургейна о граничном поведении гармонических функций, причем найден новый подход к результатам такого рода. Эта работа докладывалась на семинаре, а также на международной конференции в институте Эйлера в 2010 году; в настоящее время работа готовится к печати.

В.П.Хавин неоднократно выступал на семинаре в ПОМИ, дважды выступал с пленарными докладами в институте Эйлера (в 2008 и 2010 годах), а также на Всероссийской конференции в Твери (декабрь 2008 года).

Виктор Петрович является руководителем объединенного семинара ПОМИ-СПбГУ по теории операторов и теории функций.

В 2011 году В.П.Хавину правительством Санкт-Петербурга была присуждена премия имени Чебышева; также в 2011 году он был награжден Орденом Дружбы.

ПОСТАНОВИЛИ: рекомендовать Ученому совету Санкт-Петербургского государственного Университета избрать по конкурсу Хавина В.П. на должность профессора кафедры математического анализа и заключить срочный трудовой договор сроком на пять лет.

Результаты голосования: за — 20,
против — нет,
воздержавшихся нет.

Заведующий кафедрой
математического анализа,
профессор

Н.А.Широков